

Самая любимая группа Красноярья — группа "Яхонт" — все свои 12 лет существования исполняла русские народные песни, с которыми покорила и Европу, и Америку, и особенно Париж своими балладами про «Черного ворона», «Любо, братцы, любо», «Ой, то не вечер». После Парижа самое время было подумать о Первопрестольной. Но не тут-то было! Клип, снятый в лучших традициях кинохитов про Великую Отечественную войну режиссером Михаилом Сегалом и оператором Маратом Адельшиным, был призван стать удачей съемочного коллектива и привлечь внимание к коллективу певческому. Однако к показу его разрешили лишь на одном из каналов — прогрессивном по нынешним временам REN-TV.

Источник: «Аргументы и факты» Дата публикации: 01.11.2002

«Случилось следующее, — разъяснил ситуацию продюсер "Яхонта" Аркадий Юркевич. — Наш коллектив совместно с известным и модным на сегодняшний день режиссером Михаилом Сегалом и оператором Маратом Адельшиным разработал идею патриотического клипа в формате центральных каналов. Не хотелось бы раскрывать сюжет, но основная мысль такова: русская песня спасает наших солдат. В нашем видео, естественно, присутствует реализм военных действий, без которого, по-нашему, не было смысла делать заявку на такую тему. И вот в конце фильма, по замыслу режиссера, песня становится той силой, которая дарит нашим бойцам вторую жизнь. Работа была проделана грандиозная, и самое главное — в ней воспряла идея патриотического духа, которая сейчас очень необходима нашим людям и которую несет группа "Яхонт". Поэтому мне непонятна мотивация каналов, отказавших нам и своим зрителям в праве на просмотр „Черного ворона“. Не хочу обижать ни коллег по цеху, ни телевизионщиков, но мы все нередко являемся свидетелями откровенной пошлятины, которая транслируется на нашем ТВ, и репортажей, где буквально смакуются ДТП, преступления и тому подобное, не говоря уже о боевиках в прам-тайм с морем крови! Может, на фоне этого мы выйдем непозволительно положительными? В любом случае я надеюсь, что позиция по отношению к нам будет пересмотрена и вслед за REN-TV нас увидят и на других каналах!»

Пока каналы один за другим соглашаются-таки вставить в межпрограммное пространство патриотические и бередящие душу видео- и аудио-достижения «яхонтовых» сибиряков, их уже всюду крутят «Шансон» и «Радио России». Тем

временем сами музыканты — Сергей Селиванов, Флорид Исламов, Петр Шнайдер, Андрей Иголкин возрождают русские традиции и патриотический дух, плотно гастролируя по городам и весям родной страны, а также за её пределами (на момент подписания номера были в Праге). В начале декабря у них выходит сингл на песню «Черный ворон», где бонус-треком обещают разместить свой красивый и выстраданный клип.